

北京汽车 E 系列

五大亮点强势来袭



作为北京汽车自主品牌的首款轿车, E 系列定位为“德式京品”轿车, 将以时尚灵动外观、智能跃级配置、宽敞舒适空间、精准动力操控及五星安全保障五大亮点, 强势“侵袭”A0 级汽车市场。

根据之前曝光的效果图来看, E 系列轿车外观整体大气时尚, 动感十足。前脸设计酷似奔驰 B200, 饱满而富有冲击力, 敦厚又不失灵动。鹰眼造型的前大灯醒目锐利, 并以尖角及直线相点缀, 备显犀利与锋锐。

不仅是时尚界的宠儿, E 系列同时也倡导“德式新功能主义”, 即将功能需求与设计美学紧密结合。E 系列采用大屏数字行车电脑的指针式仪表, 并配备同级车型中较为罕见的多功能集控式方向盘、6.5 英寸触控显示屏、GPS 导航、数字倒车影像系统等一系列科技化配置。

此外, 北京汽车 E 系列的动力和

操控性能, 也很好满足了年轻都市时尚族自在驾驭的渴望。E 系列采用目前三菱品牌最为先进的 MEVIC 4A9 系列发动机, 1.5L 版发动机最大功率高达 83kW/6000rpm, 最大扭矩为 141N·m/4000rpm。而变速箱方面, 配备了日本著名的爱信品牌, 其产品广泛用于大家熟知的丰田、标致、大众等高端产品上。

北京汽车 E 系列采用了奔驰 Smart For Four 底盘技术, 底盘悬挂系统为常见的前麦弗逊、后扭力梁悬挂, 制动系统采用前盘后鼓形式, 大大提高了整车底盘的稳定性、操控性能和安全性。

北京汽车 E 系列将率先在国内实施“三包”服务政策。相信此举既是北京汽车对自身产品品质的信心, 也是为体现消费者利益而实施的“先驱式策略”。

域胜 007

满足我的 SUV 情结



我刚刚走出大学校门不久。当初面对就业的压力, 辗转了一年, 也像大多数毕业生一样经历了多次跳槽的过程。不过总算运气不错, 现在拥有了一份自己和父母都比较满意的工作。

人总是这样, 在达到一个目标之后总是迫不及待地去探寻下一个目标, 而我也随着从一个莘莘学子到上班族的演变, 开始对曾经的愿望一一打起了盘算, 而首当其冲的, 当然是车。

对于车我有自己的理解: 可以暂时没有房, 毕竟对于一个刚参加工作的年轻人而言, 过早地背负起房贷或许会早早失去追求美好事物的机会; 但是车一定要有, 这不是固执, 而是一种情结。

于是, 在我努力存钱和进行按揭之后, 我拥有了它——域胜 007。

选车的繁杂过程不提也罢, 下面来分享一下我的坐骑: 首先, 拥有 50 年军工品质的北汽, 是让我放心购车的一大理由, 从杂志、网络各方面了解到的关于北汽的信息无不突显一个道理: 越野世家, 品质保证。其次, 域胜 007 硬朗的“粗线条”让我对其情有独钟, 我觉得每个懂车的男士, 心里都应该有一种对强劲、完善、成熟向往的情结, 无论是技术还是外观。最后, 尤其值得一提的是, 域胜 007 的越野性能优异, 传承传统 SUV 的越野性能、具备轿车的舒适和 MVP 的多用性。时尚的外部造型, 大气、强悍、动感、时尚; 技术成熟的智能 4 轮驱动系统、非承载式车身……已经驾驶了一段时间了, 我一直对它很满意, 其他更多亮点, 希望有机会能和你一起发掘。 (申治国)

洛阳宝顺北京汽车4S店

3月25日隆重开业盛典, 欢迎届时参加!

开业当天全款定车客户送2000元购物卡

进店客户均有精美礼品相送, 仅此一天!

活动详情请关注新浪“宝顺北京汽车”官方微博

销售热线: 0379-65166666 林安展厅咨询电话: 13323793337 24小时救援电话: 15137924698

快乐为伍
北京汽车 E 系列
智能跃级动感轿车为乐而生

五月天
唱响人气金曲

北京汽车 E 系列, 搭载三菱 1.5L 发动机, 最大功率 83kW/6000rpm, 最大扭矩 141N·m/4000rpm。配备爱信 5 速手动变速箱, 换挡平顺, 动力强劲。采用奔驰 Smart For Four 底盘技术, 悬挂系统为前麦弗逊、后扭力梁, 制动系统为前盘后鼓, 操控稳定, 行驶舒适。配备 6.5 英寸触控显示屏、GPS 导航、数字倒车影像等配置, 科技感十足。外观设计时尚动感, 前脸酷似奔驰 B200, 整体造型大气、稳重。

BAW 越野世家 军工品质 民族品牌

域胜 007 震撼上市

专业越野底盘 后驱非承载式车身

9.28 万元起

永不停止的经典
入门级越野 SUV——域胜 007

越野世家 军工品质 “军车” 乐趣

洛阳汉风汽车销售服务有限公司
地址: 洛阳市洛龙区大康新苑 118 号
销售热线: 0379-69902150